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1о класс     

  Контрольная работа №2 по теме: « Организм»

Вариант 1

В заданиях 1-3 отметьте один верный ответ.



		1.Вегетативное размножение характерно

		

		



		 1) для аскариды  2) собаки

		 3) картофеля

		 4) сосны



		2.Второй фазой митоза является

		

		



		 1) анафаза         2) метафаза

		 3) профаза

		 4) телофаза



		3.Вибрион является возбудителем

		

		



		 1) холеры             2) чумы

		 3) кори

		 4) малярии







4.Запишите названия элементов жизненного цикла папоротника, обозначенных на рисунке цифрами.
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1 ______________________________________________                                                                                                                                              



2______________________________________________                                                                                 



3______________________________________________                                                                                 



4______________________________________________



5.Выберите из предложенных терминов лишний и обоснуйте свой выбор: корь, чума, ангина, дифтерия.



Лишним является термин.......................

Его можно считать лишним, потому что________________________________________

__________________________________________________________________________



6.Каково значение прокариот для человека?_____________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________



Вариант 1



В заданиях 7-9 отметьте один верный ответ.



7.Сколько нужно нуклеотидов для кодирования двух аминокислот?

 1) два  2) три  3) шесть  4) девять



8.С помощью РНК-полимеразы происходит синтез

 1) АТФ   2) РНК    3) ДНК   4) белка



9.Процесс переноса информации с иРНК на белок — это

 1) транскрипция   2) трансляция    3) редупликация  4) конформация



10. Запишите в таблицу комплементарные цепочки ДНК и иРНК, которые будут образованы в результате репликации и последующей транскрипции исходной цепи ДНК.

		1

		Исходная цепь ДНК

		ГТТЦАААГЦАТАТЦГААТГЦАГАА



		2

		Цепь ДНК, образованная в результате репликации

		



		3

		Цепь РНК, образованная в результате транскрипции

		











































1о класс     

  Контрольная работа №2 по теме: « Организм»



Вариант 2

В заданиях 1-3 отметьте один верный ответ.

		1.Вегетативное размножение  характерно

 1) для верблюда

2) клубники



		 

3) острицы 

 4) кита

		



		2.Четвёртой фазой митоза является

1) анафаза    

 2) метафаза

		

 3) профаза 

 4) телофаза

		



		3.Вирус является возбудителем 

 1) холеры             2) чумы

		

 3) кори

		

 4) малярии





4.Запишите названия элементов жизненного цикла мха, обозначенных на рисунке цифрами.
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1 ____________________________________________________________

2 ______________________________________________________________

3 ______________________________________________________________

4 ______________________________________________________________



5.Выберите из предложенных терминов лишний и обоснуйте свой выбор: туберкулёз, сонная болезнь, дифтерия, сальмонеллёз.

Лишним является термин.......................

Его можно считать лишним, потому что___________________________________________________________________________________________________________________________________________________



6.Каково значение вирусов для человека?

__________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________
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Вариант 2

В заданиях 7-9 отметьте один верный ответ.



7.Сколько нуклеотидов необходимо для кодирования трёх аминокислот? 

 1)2  2)3   З)6   4)9



8. На рибосомах происходит синтез 

 1) АТФ   2) РНК     3) ДНК    4)белка



9. Процесс удвоения ДНК — это

 1) транскрипция    2) трансляция       3) редупликация   4) конформация



10. Запишите в таблицу комплементарные цепочки ДНК и иРНК, которые будут образованы в результате репликации и последующей транскрипции исходной цепи ДНК.

		1

		Исходная цепь ДНК

		ТТТАГЦГААГЦЦГАТТАГТЦГАТЦ



		2

		Цепь ДНК, образованная в результате репликации

		



		3

		Цепь РНК, образованная в результате транскрипции
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